HIxoabHbIil 3Tan Becepoccuiickoii 0JIMMNIUAAbLI IKOJLHUKOB 10 reorpaguu, 7 Kiacce.
Oo61mee kom4uecTBo 0a/10B — 60
1-i1 Typ (TecTOBBIIH)
MakcumaJjibHOe KOJIN4ecTBO 0a/1510B — 15 (3a Kaxablii npaBuJIbHbIA oTBET 1 62aJ101)

BoepemasvinonnenusazadanuitnedonycKaemcaucnoib308anueamuacosuopyzux
UCMOYHUKOBUHpOPpMayuu.

1. Kakas yactb noBepxXHOCTH 3eMJIH MOKPHITA BOXO0I?
a)0051ee90% 6)601ee70%

B)okoJi0 60% r) meHee 50%

2. KakoiinaceaéHubliinynkTPoccunusBecTen0,1aroqapamiaTkaMcsipKUMpPUCYyHKOM ?
a)XXoctoBo 0)[xenn
B)['oponen r)I1aBnosckuiillocan

3. BkakoiicrpanenaxoaurcaropoaOaence,BKOTOPOMOTKPbITAOM-My3eii . X.Anxepcena?
a)/lanus 6)Hopserus B) IBenus r)l'epmanus

4.BxaxkoiicrpanenaxoaurcsapesuaenuuaCanra-Kiaayca?
a)Acmanaus 0) OuHIAHIUSA B)lIBenus r)Hopserus

S.MecubinIeMMAHIHOGUTAIOT:
a)B Taiire 0) B cTenn
B)B TYHJpE I')BapKTHUYECKONITYyCThIHE

6. Macmra6 niaana 1:5000. KakoMy paccTOSIHHIO HA MECTHOCTH
COOTBETCTBYETYYACTOKILVIAHAAIUHOI4 cM?

a)20 m 0) 200 m B)500 M r)2000 m

7. BblHI.]II/IK03epyII033l/lMyTyZ50.HOKaKOMya?.I/lMyTbeIIlOJI)KHbI BO3BpaIaThCsA?
a)175° 6)195° 8)205" r) 215°

8. OnpenenuTeronoBy0aMILIMTYAYKOI€0aHUIITEMIIEPATYPAJIATOPOAA, IIECPEAHAATEMIIEPATY
paﬂHBapﬂ+50C,acpeuHﬂﬂ TeMnepaTypanmﬂﬂ+250C.
a)10°C 6) 30°C 8)15°C r)20°C

9. Kak Ha3bIBaeTcsl 4aCTh JHA PEYHON J0JIMHDI, 3aTOILISIEMAasi BO BpeMsl Pa3/iuBa PeKn?

a)rmoiima 0)Bo10cOOpHBIIOAacCETH
B)JIENIbTA I)yCThe

10. BoiGepureBepHoeyTBEpKIEHHE.
a)MyCCOHBI IYIOT C OKeaHa Ha MaTEPHUK JIETOM.
0)bpu3bIIHEMAYIOTCCYIITH HAMODE.
B)MyCCOHBI BECh TO/I AYIOT C OKEaHa Ha MaTEpPHK.
r)Bpu3bI HOYBIOTYIOTCMOPSIHACYITY.

11. YronaseiBaercsamenspom?

a)noxeOkeaHa 0)MaTepruKOBasIOTMEINb
B)MAaTE€pPUKOBBIN CKIIOH T')CPEIMHHO-OKEaHUIECKUUX pedeT



12. Kakna3sbiBaeTcsicamasiBbICOKasiBepIIMHAHaTeppuTopunPoccun?
a)21b0pyc 0)benyxa B)DBEpecT r) Kazoex

13. onnnal eiizepoBHaxoguTes:

a)HaAnTae 6)naKypumibckuxocTpoBax
B)HaKaBkaze r) Ha Kamuarke

14. Ha xakoii BbIcOTe HAXOIUTCSI030HOBBIH CJI0H?
a)80—100 kM 6)50—-60 xm

B)25-30 km r) 810 kM

15. KakoBanmmnasksaropa?
a)60000 kM 6)50000xm
B)40000 kM r) 20000 k™M

BrecureOyKBBI OTBETOBBTAOJIUILY:

Bompoc |1 (2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 [12 [13 (14 |15

OtBer
2-i1 Typ (TeopeTnyecKkmii)
MakcumajibHOe KOJIH4eCTBO 0aJ1i10B — 45
3aganue 1
CooTHecHTe HAYKY M YTO OHA U3Yy4aeT.
Yrto u3yuaer? Hayka
1) Hayka o reorpaduueckoii o6omouke 3emin a) kapTorpadus
2) Hayka 06 onpenenennu (opMbl U pazMepax 3emiid, a TaKkxke 00 0) reosorus

M3MEpPEHUSIX Ha 3eMHOI MOBEPXHOCTH

3) Hayka 06 u3yueHuu reorpaguaeckux oObeKTax U UX OTOOpPaKEHUU Ha | B) reorpadus
KapTax, a TaKKe 0 CO3JIaHUM III00YCOB, aTIacoB, KapT

4) Hayka o Heapax 3emiu, 0 COCTaBe, CTPOEHUU U UICTOPUU Pa3BUTHUS I') IOYBOBEJICHUE
3€MHOM KOPBI, O pa3MEILIEHUHU B HEM MOJIE3HBIX NCKOMAEMBbIX

5) U3yuaer npoucxoxaeHue, pa3BUTHE, CTPOCHUE, COCTaB, CBOMCTBA 1) reoae3us
MIOYB

OtBer 3anumuTe B TaOIUILY.

Y1o n3yvaer? 1 2 3 4 5

Hayka

3ananue 2

1) Kaxkoii 3aMeuaTe/ibHbI NPUOOP M300pakeH Ha pucyHnke? 2) I'ne on 0611 u3odperen? 3) Kyna
NOKAa3bIBaeT pyKa yesoBexka?



1))

2)

3)

3ananue 3

Crpynnupyiite reorpaguieckie 00beKThI 10 CMBICTY U BIIUIIUTE UX B COOTBETCTBYIOIINE CTOJIOIBL,
YUUTBIBAS, YTO MOTYT OBITh JTUIITHKE (HE MOAXO/SIIUE TI0 CMBICTY) OOBEKTHI:

1)Aapnunr;2)ypon;3)ananaroc;4) Turukaka;5)Heoren;6 ) Inenp;7) [ LImunbeprex;
8)Kama;9)Kanumanran;10)Tubecru;11)Ilepy;12)Keuya;13)Tanransuka;14)Mexkonr; 15)Xoncro,16)O
HEXCKOE.

PCKH 03Cpa OCTpOBa

OcraBimecs CIOBaBBITUIIUTE U 00OCHYWUTE, TOYeMY OHU HE TIOJIXOJISIT IO/ BBIICTIEHHbIE
BaMHIIPU3HAKH:

No ['eorpaduyeckuii 0ObEKT O6ocHOBaHME (32 KaXKI0€ BEPHOE
(3a BEpHBIi obocHoBanue 1 0)
«IUIIHAI»00BEKT — 0,5 6)

5 Heoren re0JIOTUYECKUI MTEPUOJT

10 Tubectn Haropbe

11 ITepy roCyJ1apCTBO

12 Keuya Hapon (B FOxxHOI AMepuke)

3ananued

3aHOHHHTGHyCTBIqueﬁKHHOp}II[KOBBIMI/IHOMepaMI/IFOprIXHOpOl[I/IBCHI/ICKaBCOOTBGTCTBI/II/ICI/IX
IMMPOHUCXOKIACHUCM.

MarmaTudeckue OcamouHbie Metamopduieckue

I'myOunneie | M3nuBmmecs Heoprannueckue Opranuueckue

O06noMouHblEe | XUMHYECKUE
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3ananue 5

[To pparmeHTy KapThl ONpeaAeTUTE:

1. B xakom HampaBieHuM TeueT peka Hopka Ha yyacTkax 10 IpUCTaHU U Iocie Hee?

2.

9. Ksapuut

10. ITem3a

11. Tunc

12. BazanbT

13. Ille6enn

14. Nosapennascons
15. lanbka
16.Toprounecnanmnst

KaxoBa ckopocTb TeueHus pexu?

Kaxum npuroxom pexu Hopku sBnsercs peka beictpas?

AOGCONIOTHYIO BBICOTY CAMOTO BBICOKOT'O X0JIMA Ha 3TOH TEPPUTOPHH.

B 4em cocTouT paznuune KpyTU3HBI 3aaJHOTO (CeBEpO-3aaHOr0) 1 F0KHOTO (FOro-
BOCTOYHOI'0) CKJIOHOB XOJIMa?
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OTBeThI M KPUTEPUHA OICHUBAHUSA IIKOJBbHOI'0O 3Tanma oJJUMIIMAAbI IO reorpaq)lm 7 kaace
TecToBBIN TYP

Bompoc |1 2 |3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15

Orger b |I' |[A /b |B |b |B |[I' |A |A b |A |I' |B |B

Ornenka: TectoBslii Typ 1 Bompoc — 1 Gas.
Oo6mas cymma 15 6ass10B

Teoperuueckui Typ

3ananme 1
YTto nsyyaer? 1 2 3 4 5
Hayka B il A b r

MaxkcumaJjibHblii 621 -5 (110 1 6ayuTy 3a KaXKIyro paBUILHO BHECEHHYIO B TUEHKY OYKBY).

3ananme 2
1) Kommac — 3 Gamn

2) Kommnac 6p11 n300petén B [[peBHem Kurae — 2 Gamn

3) Pyka uenoBeuka Bcerja mokaspiBaja Ha or — 2 0ajur

MaxkcumaJjibHblii 6211 - 7 (3a Tpudop, N300paKEHHBIN HA PUCYHKE, - 3 0ajuia, 3a OCTaJbHbIE OTBETHI C
000CHOBaHHEM - 110 2 Oaiia).

3aganue 3
3a Ka)xx710€ BEpHOE COOTBETCTBUE 00BEKTA IpyIINe (BHECEHHE B HY)KHYIO sTueiKy) — 1 Oan
peKu o3epa OCTpOBa
1,6,8, 14 2,4,13, 16 3,7,9,15
Ma
No ['eorpaduyeckuii 0ObEKT OO6ocHoBaHUE (32 KaKI0€ BEPHOE KCH
(3a BEpHBIH «JTUIITHUI obocHoBanue 1 0) Ma
00bekT — 0,5 0) LHBI
5 Heoren Te0JIOTUYECKUI TEPUOT i
10 TuGectu Haropbe Gau
11 ITepy rOCyIapCTBO
12 Keuya Hapon (B OxHoit AMepuke) J118 a
3ananue 4.

MakcumajbHblii 6am1 — 8 (o 0,5 6aia — 3a Kaxa0e NPaBUIILHO BHECEHHOE BSYCHKY YHCIIO).

MarmaTtuueckue Ocangounbie Meramopduueckue
I'ny6unnsie | M3nuBmmecs Heoprannueckue Opranuyeckue
4 10, 12 O6oMouHBIe | XUMUYCCKUE
5,8,13,15 11, 14 2,3,6,16 1,7,9

3anaunme 5



Peka Teuer Ha 3anaa(l éann),3aTem Ha ceBepo-3anaj (1 dann)

Cxkopocts Teuenus - 0,2 m/cex (1 6ann)

Peka bricTpas - neBblil nputok peku Hopka (1 6ann)

AocomotHas Beicota — 180,5 m(1 6ann),

3amanHblil (ceBepo-3anaaHblii) CKIOHBI OoJiee Tonorue (1 6ann); 10XKHBIN (FOTr0-BOCTOYHBIN) CKIOHBI
oonee xkpytoie (1 6ann).

MaxkcumajbHblii 6ama - 7.
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